证券代码: 300406 证券简称: 九强生物 公告编号: 2024-010

债券代码: 123150 债券简称: 九强转债

北京九强生物技术股份有限公司 关于第一大股东承诺不减持公司股份的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

北京九强生物技术股份有限公司(以下简称"公司")于近日收到公司第一大股东出具的《中国医药投资有限公司关于未来六个月内不减持北京九强生物技术股份有限公司股份的承诺函》,现将有关情况公告如下:

一、承诺主体持股情况

截至本公告披露日,公司第一大股东中国医药投资有限公司持有公司股份 97,854,687 股,占公司总股本比例为 16.63%。

二、承诺的主要内容

基于对公司未来发展的信心及价值判断,为促进公司持续、稳定、健康发展,维护广大投资者利益,公司第一大股东承诺:自本承诺之日起未来6个月内(2024年3月15日至2024年9月14日),不以任何方式减持所持有的公司股份。在上述承诺期间,因公司送红股、资本公积金转增股本、配股、增发等原因而增加的股份,亦遵守上述不减持承诺。

三、承诺监督情况

本公司董事会将对上述承诺的履行情况持续进行监督,并按照《公司法》《证券法》以及中国证监会、深圳证券交易所相关法律法规的规定,及时履

行信息披露义务。

四、备查文件

中国医药投资有限公司出具的《中国医药投资有限公司关于未来六个月内不减持北京九强生物技术股份有限公司股份的承诺函》。

特此公告。

北京九强生物技术股份有限公司董事会

2024年3月15日